
STEMMINGEN

Antwoord Aantal Percentage
Voor 77 63,60%
Tegen 35 28,90%
Blanco 9 7,40%

121
Testvraag 50PLUS moet meedoen in een coalitie, als we de 
kans krijgen in de Tweede Kamer.

Antwoord Aantal Percentage
Voor 95 62,90%
Tegen 38 25,20%
Blancoi 18 11,90%

151
Uitbreiding agenda met punten 4a, 4b en 4c

Antwoord Aantal Percentage
Voor 90 66,20%
Tegen 42 30,90%
Blanco 4 2,90%

136
Vaststelling agenda

Antwoord Aantal Percentage
Voor 100 61,30%
Tegen 53 32,50%
Blanco 10 6,10%

163
Besloten ALV

Antwoord Aantal Percentage
Voor 90 58,40%
Tegen 54 35,10%
Blanco 10 6,50%

154
50PLUS vindt euthanasie alleen toegestaan bij ondraaglijk en 
uitzichtloos lijden

Antwoord Aantal Percentage
Voor 89 54,90%
Tegen 59 36,40%
Blanco 14 8,60%

162
“Christelijk geloof als uitgangspunt voor onderwijs en cultuur”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 56 33,70%
Tegen 104 62,70%



Blanco 6 3,60%
166

50PLUS is voor continuering van de salderingsregeling voor 
burgers/particulieren die middels zonnepanelen energie 
opwekken

Antwoord Aantal Percentage
Voor 127 77,00%
Tegen 32 19,40%
Blanco 6 3,60%

165
Een ‘kleinere overheid’ wijzigen in een ‘krachtige overheid’

Antwoord Aantal Percentage
Voor 70 41,90%
Tegen 92 55,10%
Blanco 5 3,00%

167
Wijziging: Wij zijn tegen leeftijds- en naamdiscriminatie in 
het algemeen, op de arbeidsmarkt en bij de overheid

Antwoord Aantal Percentage
Voor 92 55,40%
Tegen 69 41,60%
Blanco 5 3,00%

166
Aanvulling op Wonen & Bouwen: Project Knarrenhof.

Antwoord Aantal Percentage
Voor 71 43,80%
Tegen 81 50,00%
Blanco 10 6,20%

162
Toevoeging: “50PLUS wil de solidariteit tussen familieleden 
en vrienden stimuleren en kiest dan ook voor het afschaffen 
van de kostendelersnorm voor alle uitkeringen”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 119 73,00%
Tegen 40 24,50%
Blanco 4 2,50%

163
Toevoeging: “Voor de overzeese bijzondere gemeenten 
instellen van een redelijk en billijk sociaal minimum en het 
aanpassen van regelingen op basis van dit sociaal minimum 
zoals vaststellen minimumloon, AOW, bijstand, etc.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 103 64,00%
Tegen 47 29,20%
Blanco 11 6,80%



161
Toevoeging: “50PLUS wil een brede aanpak dakloosheid met 
extra aandacht voor dakloze ouderen”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 135 82,30%
Tegen 25 15,20%
Blanco 4 2,40%

164
Toevoeging: “50PLUS wil een strengere naleving en 
handhaving van de Wet Dieren”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 110 68,30%
Tegen 38 23,60%
Blanco 13 8,10%

161
Toevoeging: “Onderdeel van dit verkiezingsprogramma 
maken ook deel uit de antwoorden en overwegingen zoals 
gegeven op vragen van kieshulpen en stemwijzers voorzover 
deze niet beschreven staan in dit verkiezingsprogramma”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 136 81,90%
Tegen 23 13,90%
Blanco 7 4,20%

166
Toevoeging: “50PLUS wil weer een goed werkende en 
humane GGZ zodat patiënten niet aan hun lot worden 
overgelaten”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 149 88,20%
Tegen 18 10,70%
Blanco 2 1,20%

169
Toevoeging: “De afhandeling en schadeloosstellingen van het 
toeslagenschandaal, de gaswinningschade Groningen alsook 
de waterschade Limburg, dienen kordaat en voortvarend 
worden afgewikkeld”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 147 90,20%
Tegen 15 9,20%
Blanco 1 0,60%

163
Toevoeging: “50PLUS wil een minister Ouderenbeleid”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 144 85,70%
Tegen 21 12,50%
Blanco 3 1,80%



168
Wijziging: “Voertaal onderwijs (hoger- en universitair 
onderwijs) is Nederlands”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 123 72,80%
Tegen 43 25,40%
Blanco 3 1,80%

169
Toevoeging: “50PLUS wil de naam van het ministerie van 
Defensie wijzigen in ministerie voor Vrede en Internationale 
Veiligheid”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 102 61,10%
Tegen 56 33,50%
Blanco 9 5,40%

167
Toevoeging: “50PLUS wil een onderzoek naar de 
mogelijkheden voor ouderen met geen dan wel een lage 
hypotheek om de koopwoning als onderpand in te brengen bij 
een pensioenverstrekker zodat daarmee een aanvullend 
pensioen gerealiseerd dan wel verhoogd kan worden”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 128 78,50%
Tegen 26 16,00%
Blanco 9 5,50%

163
Wijziging: “50PLUS streeft naar een gratis Openbaar Vervoer 
en wil als begin van dit streven gratis OV in de daluren”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 128 79,00%
Tegen 32 19,80%
Blanco 2 1,20%

162
Toevoegen: 50PLUS wil dat de greep in de pensioenkas door 
de toenmalige regering onder leiding van Dhr. Lubbers (CDA) 
wordt gecompenseerd. De 15 miljard euro die hier mee 
gemoeid is dient te worden aangewend voor 
ouderenhuisvesting”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 137 85,10%
Tegen 18 11,20%
Blanco 6 3,70%

161
Toevoegen: “50PLUS blijft onverminderd voor een algemeen 
vuurwerkverbod”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 113 67,70%



Tegen 52 31,10%
Blanco 2 1,20%

167
Toevoegen: “50PLUS wil een intensieve informatiecampagne 
over de gevolgen van geweld tegen hulpverleners voor zowel 
de slachtoffers als ook de daders”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 134 84,30%
Tegen 22 13,80%
Blanco 3 1,90%

159
Toevoegen: “50PLUS wil dan ook een innameplicht voor 
verkopers van statiegeld houdende artikelen”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 128 81,50%
Tegen 24 15,30%
Blanco 5 3,20%

157
Wijziging: “Basispakket zorgverzekering z.s.m. voor iedereen 
zonder premie”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 79 46,70%
Tegen 83 49,10%
Blanco 7 4,10%

169
Wijziging: “Incasso en/of invorderingskosten maximeren tot 
25 % van het in hoofdsom te vorderen bedrag”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 153 92,20%
Tegen 9 5,40%
Blanco 4 2,40%

166
Administratief af te handelen verkeersboetes verlagen en 
maximeren tot 500 euro

Antwoord Aantal Percentage
Voor 136 85,50%
Tegen 20 12,60%
Blanco 3 1,90%

159
Wijziging: “Snelheidsovertredingen pas beboeten bij een 
overschrijding van 10% van het maximum”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 71 44,40%
Tegen 87 54,40%
Blanco 2 1,30%



160
Wijziging: “Inkomstenbelasting vereenvoudigen door het 
geleidelijk invoeren van een algemeen tarief van 25%”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 54 32,70%
Tegen 103 62,40%
Blanco 8 4,80%

165
Aanpassing: “50PLUS wil dat de verzuiling van het onderwijs 
wordt afgebouwd. Het ministerie van onderwijs dient een 
onderzoek uit te voeren naar de mogelijkheden hiervan”.

Antwoord Aantal Percentage
Voor 114 70,40%
Tegen 37 22,80%
Blanco 11 6,80%

162
Toevoeging: “50PLUS wil een regierol van de overheid bij 
netcongestie.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 130 81,80%
Tegen 18 11,30%
Blanco 11 6,90%

159
Verkiezingsprogramma

Antwoord Aantal Percentage
Voor 137 83,00%
Tegen 22 13,30%
Blanco 6 3,60%

165
Toevoegen bij plaats 1: “Jan Frans Brouwers.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 46 28,20%
Tegen 106 65,00%
Blanco 11 6,70%

163
Toevoegen bij plaats 1: “G.O.P.C. van Hooft”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 88 50,60%
Tegen 85 48,90%
Blanco 1 0,60%

174
Wijzigen: Schrappen naam “Latten, Jan” van de kieslijst



Antwoord Aantal Percentage
Voor 103 60,20%
Tegen 64 37,40%
Blanco 4 2,30%

171
Toevoegen plaats 2: “Jan Frans Brouwers.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 58 33,90%
Tegen 111 64,90%
Blanco 2 1,20%

171
Toevoegen plaats 2: “G.O.P.C. van Hooft”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 88 50,60%
Tegen 82 47,10%
Blanco 4 2,30%

174
Wijzigen: Schrappen naam “van Wanrooij, André” van de 
kieslijst

Antwoord Aantal Percentage
Voor 92 52,90%
Tegen 76 43,70%
Blanco 6 3,40%

174
Toevoegen plaats 2: “van Wanrooij, André”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 0 0,00%
Tegen 0 0,00%
Blanco 0 0,00%

0
Toevoegen plaats 3: “Jan Frans Brouwers.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 57 33,10%
Tegen 112 65,10%
Blanco 3 1,70%

172
Toevoegen plaats 3: “G.O.P.C. van Hooft”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 72 41,60%
Tegen 95 54,90%
Blanco 6 3,50%



173
Toevoegen plaats 3: “Marc van Rooij.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 28 16,40%
Tegen 138 80,70%
Blanco 5 2,90%

171
Vervangen plaats 4: “Bennie van Est” op plek 4 in plaats van 
“Marc van Rooij”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 73 43,20%
Tegen 85 50,30%
Blanco 11 6,50%

169
Toevoegen plaats 4: “Jan Frans Brouwers.”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 43 26,40%
Tegen 119 73,00%
Blanco 1 0,60%

163
Toevoegen plaats 4: “G.O.P.C. van Hooft”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 54 32,70%
Tegen 108 65,50%
Blanco 3 1,80%

165
Toevoegen plaats 4: “Henk van Tilborg”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 61 37,40%
Tegen 100 61,30%
Blanco 2 1,20%

163
Toevoegen plaats 6: “Mieke Hoek”

Antwoord Aantal Percentage
Voor 97 56,70%
Tegen 69 40,40%
Blanco 5 2,90%

171
Vervangen plaats 9: Vervangen “Jan Fonhof” door “Anne 
Marie Fischer-Otten” op plek nummer 9

Antwoord Aantal Percentage



Voor 59 36,20%
Tegen 93 57,10%
Blanco 11 6,70%

163
STEMMEN verkiezing lijsttrekker

Antwoord Aantal Percentage
Ellen Verkoelen 83 48,30%
G.O.P.C. van Hooft 88 51,20%
Blanco 1 0,60%

172
STEMMEN verkiezing plaats 1

Antwoord Aantal Percentage
Kandidaat 0 0,00%
Kandidaat 0 0,00%
Blanco 0 0,00%

0
STEMMEN verkiezing plaats 2

STEMMEN verkiezing plaats 6

Antwoord Aantal Percentage
Tineke ten Bulte 58 34,70%
Mieke Hoek 92 55,10%
Blanco 17 10,20%

167
STEMMEN verkiezing plaats 9

vaststellen kandidatenlijst

Antwoord Aantal Percentage
Voor 94 57,70%
Tegen 58 35,60%
Blanco 11 6,70%

163
STEMMEN Begroting 2024

Antwoord Aantal Percentage
Voor 105 72,40%
Tegen 23 15,90%
Blanco 17 11,70%

145
voorzitter Kandidaatstellingscommissie EP Geert Rotman, 
Lage

Antwoord Aantal Percentage



Voor 73 56,60%
Tegen 33 25,60%
Blanco 23 17,80%

129
Voorzitter programmacommissie EP Tineke ten Bulte, 
Deventer

Antwoord Aantal Percentage
Voor 80 60,60%
Tegen 38 28,80%
Blanco 14 10,60%

132


